



С 1 ноября по 9 декабря 2022 года в Свердловской области проходит VIII Антикоррупционный марафон.

В рамках этого марафона проводится челлендж (эстафета) в социальных сетях «Урал без коррупции!», цель которого - осуществление антикоррупционного просвещения населения, привлечение внимания к проблеме коррупции, повышение уровня правосознания и осведомленности об ответственности за совершение коррупционных правонарушений. Педагоги и родители детского сада приняли участие в челлендже «Урал без коррупции!»

[#Урал без коррупции!](#) [#Урал против коррупции](#) [#искореним коррупцию вместе](#)



